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ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Αθήνα, 18 Ιουλίου2016 

 

Ο διάπλους της Διώρυγας της Κορίνθου 

στο πλαίσιο του προγράμματος συνεργασίας του Μουσείου Περιβάλλοντος 

Στυμφαλίαςμε το Ιστορικό- ΛαογραφικόΜουσείο Κορίνθου 

 

Το Ιστορικό – Λαογραφικό Μουσείο Κορίνθου και το Μουσείο Περιβάλλοντος 

Στυμφαλίας παρουσιάζουν τη νέα κοινή δράση τους, στο πλαίσιο του προγράμματος 

συνεργασίας «ΓΕΦΥΡΕΣ», με τίτλο «Η τέχνη της περιήγησης». Με αφορμή το 

φετινό εορτασμό του Διεθνούς Συμβουλίου Μουσείων (ICOM), με θέμα «Μουσεία 

και πολιτιστικά τοπία», τα δύο μουσεία διοργανώνουν, σε συνεργασία με την 

ναυτιλιακή εταιρεία Σπανόπουλος Αργοναυτική Ν.Σ., το διάπλου της Διώρυγας της 

Κορίνθου με την «Αργώ», το Σάββατο 30 Ιουλίου (ώρα 10:45- 13:30) στα  Ίσθμια.  

 

Οι συμμετέχοντες, κατά τη διάρκεια της μικρής κρουαζιέρας, θα έχουν την ευκαιρία 

να απολαύσουν μια ιστορική αναφορά στην υλοποίηση της διάνοιξης της Διώρυγας, 

ενός από τα σημαντικότερα και πολύπλευρα έργα υποδομής, η ιδέα του οποίου 

ξεκινάει από το 602 π.Χ. 

 

Η εντυπωσιακή διαδρομή περνά την ευθεία τομή του Ισθμού, συνολικού μήκους 

6,346μ, που δημιουργεί ταυτόχρονα μια θαλάσσια οδό και ένα φαράγγι ύψους έως 78 

μέτρων, ενώ μικρά και μεγάλα μυστικά αποκαλύπτονται: τα φυσικά πρανή της 

διώρυγας, η πλάκα του Νέρωνα, αυτοκράτορα της Ρώμης και ενός από τους 

εμπνευστές της διάνοιξης της διώρυγας, και οι οδικές γέφυρες της Ισθμίας και της 



Ποσειδωνίας, οι οποίες, βυθιζόμενες στα 12 μέτρα, επιτρέπουν την διέλευση των 

πλοίων.  

 

Η εξόρμηση  θα ολοκληρωθεί με την επίσκεψη στο καλύτερα διατηρημένο κομμάτι 

του Διόλκου, τον αρχαίο λιθόστρωτο δρόμο που χρησιμοποιούνταν για την από ξηράς 

μεταφορά πλοίων, πάνω σε τροχοφόρο όχημα («ολκός νεών») από τον Σαρωνικό 

στον Κορινθιακό κόλπο και αντιστρόφως. 

 

Τους συμμετέχοντες θα συνοδεύει, όπως και στις προηγούμενες δράσεις, ο 

φωτογράφος κ.  Νίκος Αντωνόπουλος, προκειμένου να καθοδηγήσει όλους όσοι 

θέλουν να αποτυπώσουν φωτογραφικά την εμπειρία.  

 

Για την συμμετοχή σας είναι απαραίτητη η προσυνεννόηση. 

 

Αναλυτικές πληροφορίες για τις κοινές δράσει ςμπορείτε να βρείτε στις ιστοσελίδες 

και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης των δύο Μουσείων. 

 

  

Ιστορικό – Λαογραφικό Μουσείο Κορίνθου (Ερμού 1- Κόρινθος): 27410 71690 & 

27410 25352, 08:30-14:00. 

e-mail: laografikomouseio.korinthou@yahoo.com 

 

Μουσείο Περιβάλλοντος Στυμφαλίας: 27470 22279 & 27470 22296 (Λάια 

Κιουρκτσόγλου)  

e-mail: kiourktsoglouA@piraeusbank.gr 

 

 

 

Μουσείο Περιβάλλοντος Στυμφαλίας  
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